成蹊小学校 2024年度文化祭について

2024年9月17日 成蹊小学校

成蹊小学校の 2024 年度文化祭を 2024 年 10 月 12 日 (\pm) ・13 日 (Θ) に実施いたします。詳細は以下の通りです。

対 象	成蹊小学校への入学をご検討されている方(~現小学 4 年生)	
予約期間	2024年9月24日(火)10時00分~10月7日(月)15時00分	
予約方法	miraicompass にて参加予約を承ります。	
	https://mirai-compass.net/usr/seikeie/event/evtIndex.jsf	
参観可能日時	以下の2つの日時からお選びください。	
	日時	申込可能家庭数
	10月12日(土)10時00分~15時00分	300 家庭
	10月13日(日)10時00分~14時30分	600 家庭
	※両日とも展示発表のみご覧いただけます。 舞台発表は会場の収容人数の兼ね合いによりご覧いただくことができません。 予めご了承ください。	
実施場所	成蹊小学校本館・松林館	
注意事項	・予約後、 <u>必ず受付票を印刷</u> し、当日受付にご提出ください。	
	・見学の際に、上履きやスリッパにお履き替えいただきます。各自でご持参ください。	
	・自家用車でのご来校は、固くお断りしています。	